
Referat af bestyrelsesmøde i HF Skovlunden 

Tid: tirsdag d. 27/5-25 kl. 16.30 

Sted: Foreningshuset 

Deltagere: Dorte Stagis (109), Helle Højholdt (78), Anders Stagis (12), Steen Grønholm Thomsen 

(8), Elenore Petersen (13) 

Fraværende: Poul Fasdal (24) 

Referent: Helle Højholdt (78) 

1. Godkendelse af dagsorden + godkendelse af referat fra d. 22/4-25 

Godkendt. Det er ikke nødvendigt med underskrifter, da det forhaler processen med at 

lægge referaterne på nettet?  

 

2. Indbetaling på lån – kopi ID fra Helle og Steen 

Steen afleverer det nødvendige, så bankmanden kan lave ekstraordinære afdrag på lån i 

banken (150.000 kr.) 

 

3. Forretningsudvalget fordeler godtgørelse som vanligt. 

 

4. Haveforeningens kloakrør og bestemmelser for bebyggelse, ikke fastsat 

Annemarie sørger for et print i stort format over rørføring i haverne, som kan konsulteres 

når større format med bedre overblik er nødvendigt. Bestemmelser for bebyggelse ovenpå 

rørføring og skelnen mellem egne og ”foreningens rør”, skal udarbejdes og kan udgøre et 

punkt på GF 2026. Nogle haver har megen rørføring hvorfor ændring af husets placering 

ved eksempelvis nybyg eller udvidelse, kan begrænses væsentligt af rørføring. Punktet 

overføres til tjeklisten. 

 

5. Chikane have 5 og 6 

Konflikten fortsætter. Have 6 har bestilt vurdering efter 24. juni. Dorte spørges om hun er 

interesseret i at bytte til et andet hus i foreningen. Vi ser ikke bort fra den interne 

venteliste, men hun kan tilbydes det ledige hus inden det udbydes på den eksterne 

venteliste. Telefonmøde med konfliktmægler afholdes af Elenore, som vil søge 

råd/vejledning. Forretningsudvalget ser på forløbet og på procedurer for køb/salg. Anders 

og Elenore aftaler møde med Dorte, Mette og Hans; ét med Dorte og ét med Mette og 

Hans. Anders formulerer en tekst. 

 



6. Konflikthåndteringskursus i Aarhus d. 14/6 - tilmelding senest d. 10/6. 

Helle overvejer deltagelse – Elenore sender Helle oplysninger om kurset. 

 

7. Wi-fi – er koden ændret?  

Steen ændrer koden og laminer et opslag med relevante oplysninger til login, som 

ophænges i køkkenet. Nøgler til Foreningshuset udleveres til Steen d.d. 

 

8. Fælles grill – Anders formulerer en lamineret bruger- og rengøringsmanual. 

Bardisken er udtjent og køres på Eskelund på arbejdsdagen - der bliver bedre plads til 

grillen, som også skal låses ordentlig fast med mulighed for at trække den ud på gruset.  

 

9. Ukrudt fællesarealer/ P-pladser – vedligeholdelsesplan evt. indkøb af batteridrevet 

kanttrimmer 

Vi kommunikerer den seneste beslutning. Punktet kan evt. komme med til 

generalforsamlingen, hvor vi kan undersøge, om der er flertal for at betale for rydning af 

ukrudt, om vi gør det selv, eller vi lader stå til.  

 

10. Arbejdsdag planlægning, opgaver og indkøb mad (info fra Annes indkøbsliste) 

Elenore skaffer Annes indkøbsliste. Bestyrelsen mødes kl. 9.15. 

Arbejdsopgaver: male brædder (hvis det ikke regner)– klippe hække – fjerne ukrudt 

omkring foreningshuset – fjerne japansk pileurt med saks i hækken ved vej 1 nedre - 

opsætte skilte – reparere pæle til skilte, der står vakkelvornt – udfylde huller i veje med 

stabilt grus - fjerne rester af gamle petanquebane - fjerne grene fra hækklipning på Vej 1 og 

køre det på bålpladsen og resten på Eskelund på ny trailer – rengøring af foreningshuset – 

disk, dør, maling fra farligt affald og antenne på Eskelund. Elenore køber ind 

Kaffeservicehold – evt kurve, som kan sættes i en trillebør, så det ser indbydende ud 

 

11. Formandspost ordensudvalg – manglende formand og implikationer drøftes. 

Bestyrelsen enes om at udvalget skal ikke ses som en klageinstans. Det formidles i 

kommende skov-info (sommer udgave) 

 

12. Status opsætning af nye skilte – vi mangler flere og forslag om evt. skilt på gavlen af 

Foreningshuset med ”P forbud – stop Ok” samt et skilt ved stenen som guider gæster til 

næste indkørsel 

Opsætning af nye skilte startede den 13. maj. P-forbud omkring foreningshuset er et punkt 

til Skovinfo. Bestilling af flere skilte: 2 x gæsteparkering, 3 x p kun for medlemmer, 1 x pil til 

gæsteparkering (placeres ved foreningsstenen). 

 



13. Præmiehaver – ny kategori som tilgodeser haver med naturpræg og bæredygtighed. 

Flere diplomer + vin er uafhentet – info formidles i skov-info  

 

14. Beretning ved kasserer 

Dorte indbetaler 150.000 som vedtaget 

 

15. Beretninger ved bestyrelsesmedlemmer 

Ikke behandlet 

 

16. Beretning ved Elenore: Peters bortgang og blomster fra HF, aktiviteter fra havegruppen, 

Sankt Hans, Projekt Kongelunden seneste nyt, seneste nyt sagsbehandling byggesager.   

Må vi opkræve betaling og tjene penge på f.eks. udflugter? Udvalget arbejder videre på det, 

hvorefter bestyrelsen ser på det. Elenore og Annemarie er tæt på at få et møde med de 

relevante instanser og personer i forbindelse med byggesagerne. 

 

17. Gennemgang Skov-info til udsendelse juni 2025 

Private trailere skal bo på deres folkeregisteradresser. Andet er behandlet under andre 

punkter i referatet. 

 

18. Evt. 

Sten køber en trailer til foreningen, der indregistreres med vores CVR-nummer. Den 

forsynes med en kodelås. Vi skal have opsat et nøglebræt. 

Kontortid – vi afventer, om der er et behov. Skal dette i så fald rettes/slettes på 

hjemmesiden:  

Da man ikke kan blive skrevet op på ventelisten, er kontortiden derfor kun for 

medlemmer af Haveforeningen Skovlunden. Næste kontortid er lørdag den 17. maj kl. 11-

12. 

 

Arbejdsdag: 21. juni kl. 10 (bestyrelsen mødes kl. 9.15) 

Bestyrelsesmøde: 24. juni kl. 16.30 i foreningshuset 

 

19. Tjekliste.     

• Skilsmisse og tildeling af haven/huset  

• Hjem-is  

• Revidere afregningsmetode for hjælp til hvepsebekæmpelse – fremgå af 

hjemmeside  

• Gennemgang af udarbejdet informationsmateriale om vinter klargøring af rør ved 

VVS – aftale, dato, formidling   



• Værdigrundlag – skal formidles bredt og til nye medlemmer og virke i praksis – en 

plan herfor skal udarbejdes   

(Vedligehold af P-arealer og prioritering i forhold til at bruge kr. 40.000, - på 

vedligeholdelse? 

• Dokumentsamling med emner som er vedtaget – så vi kan finde beslutninger (”HF – 

Karnov”) 

 

 


